Vraag Antwoord Scores

25 maximumscore 2
1 niet
2  wel
3 wel
4 niet

indien vier correct 2
indien drie correct
indien minder dan drie correct 0

—

26 C

27 B

Tekst 8 Das verlorene Gefuihl

28 D

29 maximumscore 1
De kern van een goed antwoord is:
Internet was/Computers waren (vroeger) traag/trager (dan nu).

Opmerkingen

— Als de kandidaat in plaats van ‘traag’ antwoordt met ‘slecht’ is dat
acceptabel.

— Acceptabel zijn antwoorden als ‘Het ging allemaal erg langzaam’.

30 A

31 maximumscore 3
niet
niet
niet
wel
niet
wel

DO WN -

indien zes correct
indien vijf correct
indien vier correct
indien minder dan vier correct

O =~ N W

32 D

33 B
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Vraag Antwoord

34 B

35 B

Tekst 9 Vom Ende der Einsamkeit

36 C
37 A
38 A
39 B
40 A

Tekst 10 Ripper-Tatorte in Gefahr

41 maximumscore 1
De kern van een goed antwoord is:
(op) het voorstellingsvermogen/de inbeelding/de fantasie/het
inlevingsvermogen (van de deelnemers)

5 Aanleveren scores

Verwerk de scores van alle kandidaten per examinator in de applicatie Wolf.

Accordeer deze gegevens voor Cito uiterlijk op 12 juli.

6 Bronve

tekst 1
tekst 2
tekst 3
tekst 4
tekst 5
tekst 6
tekst 7
tekst 8
tekst 9
tekst 10

VW-1004-a-c

rmeldingen

Focus, 04.05.2019

fragment uit de roman Der Trafikant van Robert Seethaler
www.faz.net, 01.11.2018

Suddeutsche Zeitung, 06.02.2018
www.forschung-und-wissen.de, 15.05.2019

Focus, 04.05.2019

Die Welt, 11.08.2017

www.stern.de, 01.02.2018

Westdeutsche Allgemeine Zeitung, 04.05.2016

Die Zeit, 09.08.2018
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